Информация для опекунов, попечителей, приемных родителей.
О номинальном счете для зачисления социальных выплат
Статьей 37 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет, открываемый опекуном или попечителем в соответствии с главой 45 Гражданского кодекса Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Указанные суммы, зачисленные на отдельный номинальный счет, расходуются опекуном или попечителем без предварительного разрешения органа опеки и попечительства. Опекун или попечитель предоставляет в орган опеки и попечительства отчет о расходовании сумм, зачисляемых на отдельный номинальный счет, в порядке, установленном Федеральным законом от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве».(Форму отчета взять у специалистов опеки).

Для открытия номинального счета Вам необходимо обраться в Сбербанк России.
Перечень документов для открытия номинального счета:

1. Паспорт опекуна, попечителя, приемного родителя.
2. Свидетельство о рождении ребенка или паспорт.
3. Постановление о назначении опеки, попечительства.

После открытия номинального счета Вам необходимо предоставить в отдел копию договора и счета для перечисления денежных средств.
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