Информация
о проведении мероприятия по активизации семейного устройства детей-сирот и сопровождению замещающих семей «Ярмарка семейных традиций» с целью устройства в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Ростовской области.

В целях активизации по устройству в семью детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в организациях для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, популяризации временной передачи детей-сирот в семьи граждан (на период каникул, выходных и нерабочих праздничных дней) Министерство образования Ростовской области проводит мероприятие по активизации семейного устройства детей-сирот и сопровождению замещающих семей «Ярмарка семейных традиций» до конца мая 2019 года.
Могут принимать участие в мероприятие: 
- граждане, выразившие желание взять ребенка, оставшегося без попечения родителей, в семью на воспитания;
- граждане, получившие заключение  о возможности быть усыновителем, опекуном (попечителем);
- граждане, воспитывающие приемных детей.
[bookmark: _GoBack] 8 мая 2019 года  в 11 00 часов в ГКУСО РО Кочетовский центр помощи детям, состоится «Ярмарка семейных традиций». Приглашаем всех желающих. По всем вопросам обращаться по адресу: г. Цимлянск, ул. Ленина, 24, кабинет №16 «А», специалисты опеки и попечительства Карпова Наталья Леонидовна и Кожанова Марина Александровна, рабочий телефон 8 (86391) 2-40-29 и на официальных сайтах организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителе Ростовской области.


Время работы

понедельник и среда - с 8.00 часов - 17.00 часов

пятница с 8.00 часов 16.00 часов 

перерыв с 12.00 до 12 часов 48 мин.
