[bookmark: _GoBack]Дистанционное обучение — новый формат обучения.
Очень важно организовать учебный процесс так, чтобы ребенок активно, с интересом и увлечением получал знания и выполнял домашние задания в новых жизненных условиях самоизоляции. Учителями немецкого языка района используются следующие возможности дистанционного обучения: обмен информацией с обучающимися посредством электронной почты; использование возможностей школьного сайта, который также дает возможность дистанционного взаимодействия участников образовательного процесса: размещение учебно-методических материалов педагогов; видеосвязь с обучающимися с использованием программы Skype; использование социальных сетей в образовательных целях и др. В некоторых школах дистанционное обучение проходит следующий образом: часть учащихся общаются через мессенджер What sap (по возможности и решению родителей и для адресного консультирования учащихся и родителей); часть через социальную сеть VK, платформы Microsoft Team и др. В группах выкладывается интересная познавательная информация, страноведческая информация для расширения кругозора обучающихся, проводятся конкурсы, размещаются рекомендации по выполнению домашнего задания, выполненные в электронном виде домашние задания обучающихся, ссылки на различные образовательные ресурсы. На сайтах образовательных учреждений МБОУ лицей №1, МБОУ СОШ №2, МБОУ Саркеловская СОШ на страницах учителей немецкого языка размещены консультативные материалы, а также  учащимся предлагается  структурированный список  Интернет-ресурсов для самостоятельной работы 1) для подготовки к ОГЭ, 2) для подготовки к ЕГЭ; 3) интерактивные карточки для тренировки отдельных аспектов языка: чтения, грамматики, лексики; 4) правила, тесты; 5) адреса программ по пополнению словарного запаса. 
В ряде школ осуществляется дистанционное обучение по немецкому языку через платформу Dnevnik.ru. Педагоги размещают домашнее задание в виде прикрепленного файла в Word, PDF, дают ссылки или прикрепляют аудиофайл к уроку. Рекомендуют своим ученикам просмотр уроков и выполнение заданий сайте «Российская электронная школа». Обратную связь осуществляют через проверку прикрепленного учеником файла, в котором содержится информация о выполненном задании. 
Если учащиеся испытывают трудности с загрузкой файла с ответом, рекомендуется загрузить ответ на Яндекс. Диск или Google. Диск и поделиться с учителем ссылкой. Ссылка фиксируется в журнале выполнения заданий на платформе Dnevnik.ru. Еще одним выходом из трудностей с загрузкой ответа является использование хранилища OneDrive. Этот вариант предлагает платформа Dnevnik.ru. Для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ используются ресурсы сайта ФИПИ, сайт «Решу ЕГЭ», проводится разбор заданий и контроль выполнения.  Важную роль в образовательном процессе школы играет работа с одаренными детьми. Районным методическим объединением учителей немецкого языка Цимлянского района в новых условиях с 21.03.2020 по 1.04.2020г была успешно проведена 12 конференция для учащихся района в рамках проекта «Немецкий язык в контексте межкультурного европейского многоязычия». Это мероприятие впервые прошло в районе в дистанционном режиме. Были использованы ресурсы интернета. В конце марта в ФГАОУ «Южный федеральный университет» в режиме онлайн прошла лингвострановедческая конференция учащихся по немецкому языку «D-A-CH-Kulturen» - «Культура Германии, Австрии и Швейцарии». Она была организована кафедрой немецкой филологии Института филологии, журналистики и межкультурной коммуникации ЮФУ. В видео конференции приняли участие 11одаренных  учащихся Цимлянского района с 7 по 11 класс из МБОУ лицей №1, МБОУ СОШ №2, МБОУ Саркеловская СОШ, МБОУ Лозновская СОШ им.Т. А. Аббясева и МБОУ Хорошевская ООШ. 
Все педагоги находятся в постоянном контакте с учащимися и родителями, оказывают не только психолого - педагогическое сопровождение учебного процесса.





