Сегодня Microsoft по всему миру предпринимает практические меры для того, чтобы помочь организациям, осуществляющим управление и работу в сфере образования, справиться с последствиями текущей ситуации, сложившейся в связи с COVID-19, и обеспечить организацию непрерывного рабочего процесса, все участники которого могут эффективно взаимодействовать, оставаясь в безопасности.  
Обращаем Ваше внимание, что процесс подключения образовательных организаций к Office 365 и получения бесплатно Microsoft Teams существенно упрощен. Теперь каждая образовательная организация может самостоятельно подключить сервис, зарегистрировавшись по ссылке или обратиться к одному из партнеров Microsoft, список которых представлен на сайте.  Партнеры готовы оказать технологическую и консультативную поддержку на этапе подключения, а также ответить на вопросы в отношении использования платформы. Все уточняющие вопросы образовательные организации также могут задать по адресу k12casa@microsoft.com.
Microsoft Teams – это бесплатная платформа в Office 365, предназначенная для организации дистанционного обучения, в частности удаленной коммуникации, работы с информацией и совместной работы. Учителя и обучающиеся могут подключиться к Teams из любой точки, где есть интернет, с любых стационарных и мобильных устройств. В Teams фиксируются все действия пользователей, сохраняются обсуждения и загруженные файлы, есть функция трансляции и видеозаписи мероприятий, проведения занятий и контроля успеваемости, возможность просмотра записей в любое время, удобное для пользователя.
Платформой Microsoft Teams могут воспользоваться образовательные организации следующих видов: 
· общеобразовательные учреждения;
· учреждения дошкольного образования;
· учреждения начального и среднего профессионального образования;
· учреждения дополнительного образования детей;
· учреждения дополнительного образования учителей;
· высшие учебные заведения.
 
Получить дополнительную информацию о Teams вы можете https://aka.ms/InfoAboutTeams
Если Вы уже используете Microsoft Teams, мы рады предложить воспользоваться инструкциями по работе с платформой по ссылке http://aka.ms/K12TeamsRU_resources.


 Региональный представитель по работе с образовательными учреждениями
в Южном, Северо-Кавказском, Приволжском, Сибирском федеральных округах 
[bookmark: _GoBack]Константин Лукашов
Краснодар, ул. Московская 59/1, оф. 12-05
Телефон:  +7 918 076 61 68
Эл.почта: v-koluk@microsoft.com
 

