Социальное партнерство детского сада и семьи: семинар-практикум обсуждает новые подходы

Модель социального партнерства между детским садом и семьей остается актуальной темой, о чем свидетельствует семинар-практикум, проведенный совместно с руководителями дошкольных учреждений Цимлянского района 18 октября. Заведующий отделом образования Иван Антипов начал встречу с обсуждения ряда важных вопросов: введение дополнительных образовательных программ для детей в садах, переход на новый уровень сотрудничества с родителями, создание оптимальных условий для дошкольников в образовательных учреждениях и внедрение новых возможностей для трудоустройства учителей через систему социального заказа.
        Руководители поделились своим опытом работы в ключевых направлениях, включая анкетирование, личные встречи, посещения семей на дому, общие развлекательные мероприятия, дни открытых дверей, а также новые формы взаимодействия с родителями и вовлечение их в образовательную программу детского сада.
Участие в семинаре приняла представитель Роспотребнадзора Татьяна Глотова, осветившая санитарные требования для дошкольных учреждений. 
Завершая мероприятие, ведущий специалист отдела образования Христина Подгайная выразила благодарность всем участникам и определила планы на будущее.

