Уважаемые жители Цимлянского района,
Администрация Цимлянского района, Сектор ГО и ЧС, ЕДДС, «Служба-112», поздравляет Вас с наступающим Новым годом и Рождеством !
С приближением новогодних праздников и зимних школьных каникул возникает угроза жизни и здоровью детей и подростков при неосторожном или, ещё хуже, бесконтрольном использовании различных пиротехнических изделий и иной взрывоопасной продукции.

Во избежание несчастных случаев НАПОМИНАЕМ:

- официально запрещено продавать пиротехнические изделия тем, кому еще не исполнилось 14 лет. И это не просто «не допускается», а именно «запрещено»! Также детям до 14 лет строго не разрешается использовать такую продукцию. А детям, уже достигшим этого возраста, продажа и использование пиротехнических изделий разрешены, но только под присмотром взрослых.

-  необходимо хранить пиротехнические изделия в недоступном для детей месте, располагать их вдали от нагревательных приборов и применять их только по назначению.

-  категорически запрещается использовать изделия, летящие вверх, рядом с жилыми домами и другими постройками: они могут попасть в окно или форточку, залететь на чердак или на крышу и стать причиной пожара.
В любой экстренной ситуации звонить по телефонам:

112, 01, 02, 05
Будьте бдительны, берегите себя и своих близких!

Председатель КЧС и ПБ

Сектор ГО и ЧС, ЕДДС, «Служба – 112»

