[bookmark: _GoBack]О нарушениях при подготовке и проведении ЕГЭ можно сообщить по телефону «горячей линии»
Работает федеральный телефон доверия, а также «горячие линии» в регионе и муниципалитетах
В преддверии экзаменационной кампании на Дону работает «горячая линия» по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации. 
Специалисты регионального министерства образования готовы ответить на вопросы, связанные с проведением ЕГЭ: об экзаменационных процедурах, организационных требованиях, а также по телефону можно сообщить о нарушениях правил проведения экзамена.  Номер «горячей линии»: (863) 269-57-42.
Обращения на «горячую линию» позволяют оперативно реагировать и предотвращать внештатные ситуации на экзаменах.
Федеральная служба по надзору в сфере образования организовала работу телефона доверия ЕГЭ. Напомним, она создана для сообщений о нарушениях правил и процедуры сдачи единого государственного экзамена, в том числе, о незаконных предложениях купить контрольные измерительные материалы, попытках мошенничества во время экзаменов, злоупотреблениях со стороны организаторов ЕГЭ. Обо  всех нарушениях можно рассказать по номеру телефона доверия: +7 (495) 104-68-38.
Помимо  телефона доверия  ЕГЭ продолжает свою работу и телефон «горячей линии», по которому специалисты Рособрнадзора готовы ответить на вопросы, связанные с проведением ЕГЭ: экзаменационных процедурах, оформлением ответов, организационных требованиях и др. Обращаться с вопросами участники ЕГЭ и их родители могут по телефону +7 (495) 984-89-19. Ответы на наиболее часто задаваемые вопросы также можно найти на портале ЕГЭ в разделе «Вопрос-ответ».

ЕГЭ ("Горячая линия" по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации)
+7 (863) 269-57-42
Телефон доверия ЕГЭ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор)
+7 (495) 198-93-38
Телефон для справок Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор)
+7 (495) 198-92-38

