[bookmark: _GoBack]Приемная семья Холодковых
Я, Холодкова Марина Сергеевна, 1975 года рождения и мой муж, Холодков Николай Михайлович, 1963 года рождения, зарегистрировали брак в 1994 году.
В 1996 году родилась наша старшая дочь Холодкова Ольга Николаевна, средняя Холодкова Алина Николаевна родилась в 2005 году и младшая Холодкова Татьяна Николаевна родилась в 2009 году. Девочки учились хорошо. Неоднократно участвовали в олимпиадах по математике и истории, за что имеют награды и грамоты. Ходили на секцию по волейболу, участвовали в соревнованиях.
В 2014 мне вручили почётную грамоту и подарки за достойное воспитание детей от Главы Администрации Цимлянского района
Старшая дочь закончила Азовский колледж, сейчас работает в Ростовском Сбербанке. Средняя учится в Ростовском колледже радиоэлектроники, информационных и промышленных технологий и программист. Младшая дочь учится в восьмом классе МБОУ Новоцимлянской СОШ, и увлекается волейболом, занимается сценической деятельностью в нашем Новоцимлянском доме культуры.
У меня умерла младшая сестра Мироненко Алла в 2020 году. Своих детей она иметь не могла, поэтому они с мужем взяли опеку над несовершеннолетними детьми в 2017 году. Они находились в детском доме города Ростова-на-Дону: Афанасьев Андрей Андреевич 10.04.2017 года рождения, Афанасьев Денис Андреевич 04.04.2016 года, Афанасьев Даниил Андреевич 04.04.2016 года рождения. Дети были очень маленькие. 
После её смерти, мы с мужем приняли решение создать приёмную семью, и забрать мальчиков к себе. 25.05.2021 года мы привезли их к себе в Цимлянский район.
Мальчики быстро адаптировались. Стали называть нас «мамой» и «папой». Устроили их в наш детский сад «Алёнушка», который посещали до августа 2023 года. 
В сентябре все детей пошли в первый класс. С весны 2023 года мальчики занимаются карате. Думаю, что будет толк, им очень нравится. Уже есть первые успехи 25.12.23 года у нас в школе был отборочный тур для участия в Российских соревнованиях, которые будут проходить в феврале 2024 года. Мои дети показали, чему нзучились, мы ими очень гордимся. У нас много планов: Даниил любит рисовать и у него хорошо получается, Денис артистичный, любит выступать. Андрюшка любит петь.
В планах на будущее, посещать «Школу искусств» в городе Цимлянске.
Они ещё хотят записаться на футбол, я думаю ближе к лету.
Конечно в каждой семье есть свои трудности, но ничего справимся. Наши дети помогают нам во всём.
У нас большой сад и город и виноградники. Хозяйство корова, овечки, поросята, птица.
Вот такая у нас дружная семья!!!!!
