Приемная семья Рудаковых

Приёмная семья Рудаковых Николая и Ольги - была открыта в 2009 году в Морозовском районе , хутор Александров Ростовской области . На тот момент в семье подрастали двое родных сыновей Алексей 1996 г.р и Никита 2003 г.р. В семье не хватало девочки с розовыми бантиками и рюшами. На семейном совете решили, что в семью нужно взять на воспитание девочку. И вот волею судьбы и с помощью Органов Опеки Морозовского района появились три девочки: Светлана, Юлия, Виктория. Первый год был самый сложный - но они все вместе справились. Дети вместе росли, учились ухаживать за домашними животными, помогать по дому , с мамой и бабушкой девочки учились искусству кулинарии, а мальчики с папой и дедушкой учились чинить велосипеды, столярничать. С 2014 года после выпуска Светланы, в семью пришли, Фатима, Слава, Дима, Елизавета, Алена, Вадим.
В 2018 года семья Рудаковых переехала в г. Цимлянск и в их семье появились еще двое детишек Ангелина и Сергей, а 2021 году Амалия. 
Сейчас в семье Рудаковых 8 детей приемных и двое кровных.
[bookmark: _GoBack] Все дети посещают кружки, мальчики яхт-клуб, летом ходят в походы под парусом, зимой учатся столярничать, а Амалия является волонтером и победителем различных районных олимпиад .
