ДОКЛАД
Внедрение рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы в ДОО 
С сентября 2020 года внесены изменения в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся. 
Педагогический коллектив озадачило: касаются ли новые положения детских садов и зачем разрабатывать программу воспитания, если педагоги и так проводят воспитательную работу с дошкольниками. На самом деле обучение и воспитание в детском саду настолько переплетаются, что выделить чисто воспитательные аспекты в образовательном процессе сложно. 
Рабочая программа воспитания как инструмент реализации воспитательных задач поможет формировать у детей чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества, уважения к человеку труда и людям старшего поколения, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российский Федерации, бережного отношения к природе и окружающей среде. При этом решение программных воспитательных задач предусматривается не только в рамках образовательной деятельности, но и в ходе режимных моментов.
Рабочая программа воспитания включает календарный план воспитательной работы, который конкретизирует деятельность образовательной организации по реализации данной программы.
В прошедшем учебном году коллектив нашего детского сада «Ягодка» проделал большую работу, для того, чтобы создать такую рабочую программу воспитания, которая поможет каждому педагогу сосредоточиться на решении воспитательных и развивающих задач в комплексе с обучающими задачами.
Работу над созданием программы воспитания мы начали с организации и проведения педсовета, на котором рассмотрели понятия, которые добавили в Закон, в чем суть изменений и как они повлияют на работу коллектива. Для наглядности раздали коллегам памятки.
 Также ознакомили родителей с новыми положениями закона. Для этого разместили информацию на сайте, вручили памятки лично и распространили в родительские группы по WhatsApp.
Наш детский сад находится в экологически чистой местности и для того, чтобы окружающая нас красота природы не только сохранялась, но и преумножалась необходимо формировать у дошкольников основы экологической культуры. 
Чтобы работа в данном направлении была результативной, педагоги приняли решение включить в программу воспитания модуль «В мире природы».
Для разработки программы воспитания была создана рабочая группа, которая составила проект программы и определила ее примерное содержание и структуру. Чтобы распределить нагрузку, назначили ответственных, которые к конкретному сроку разработают отдельные компоненты программы.
Рабочая группа на итоговом педсовете представила проект программы коллективу детского сада с рекомендациями, как интегрировать новые воспитательные задачи в рабочие программы воспитателей разных возрастных групп.
Мероприятия календарного плана нашего ДОУ отражают все модули и направления Программы воспитания. Календарный план соответствует требованиям ФГОС, Программе воспитания, Закону об образовании и не противоречит основной образовательной программы организации.
Для определения планируемых результатов воспитания детей, мы использовали целевые ориентиры ФГОС и сформулировали их в виде личностных качеств ребенка.
[bookmark: _GoBack]На следующий учебный год в рамках программы воспитания планируется реализация модуля «Юные волонтёры», который может стать прецедентом в организации волонтёрского движения в детском саду. В результате взрослые и старшие дошкольники получат новые знания о волонтёрском движении, а также приобретут опыт участия в благотворительных, добровольческих мероприятия, которые позволят сформировать такие качества личности дошкольника как трудолюбие, толерантность, потребность в здоровом образе жизни, доброжелательность, бережное отношение к природе, милосердие.
