«Заметный пешеход»

[bookmark: _GoBack]С 13 по 21 ноября 2021 года на территории обслуживания ОГИБДД МУ МВД России "Волгодонское" проводится профилактическое мероприятие «Заметный пешеход!», направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в том числе несовершеннолетних.
ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» напоминает участникам дорожного движения об обязательном использовании световозвращающих элементов. При переходе проезжей части дороги в темное время суток или в условиях недостаточной видимости в городской черте пешеходам рекомендуется иметь на своей одежде световозвращающие элементы, а при переходе дороги, движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости вне населенного пункта пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечить видимость этих предметов водителям транспортных средств. Световозвращающие элементы необходимо прикреплять к верхней одежде, рюкзакам, сумкам, так, чтобы при переходе через проезжую часть на них попадал свет фар автомобилей и они всегда были видны водителю.
Сотрудники Госавтоинспекции рекомендуют родителям контролировать ношение ребенком световозвращающих элементов независимо от времени суток и времени года, особенно в непогоду. Вместе с этим дети-пешеходы должны знать и соблюдать правила безопасного поведения на дороге.
[bookmark: _gjdgxs]	Уважаемые участники дорожного движения! Соблюдайте правила дорожного движения! Берегите себя и своих близких.
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