В актовом зале администрации Цимлянского района 26 апреля заведующим отделом образования администрации Цимлянского района Иваном Викторовичем Антиповым, проведено плановое совещание с руководителями дошкольных организаций. В ходе встречи был обсужден ряд актуальных вопросов, в обсуждении вопроса комплексной безопасности приняла участие заместитель главы администрации Цимлянского района по социальной сфере Светлана Николаевна Кузина. 
Был, затронут вопрос предстоящего комплектования в детских садах, специалистом отдела образования администрации Цимлянского района Христиной Витальевной Подгайной были проанализированы условия, потребности и меры для благополучного приёма малышей в дошкольные учреждения Цимлянского района. 
По итогам совещания было решено признать готовность дошкольных организаций, к плановому комплектованию 2024-2025, удовлетворительной. Подведены итоги вопроса готовности учреждений  к летней, оздоровительной компании. Запланировано продолжать работу по улучшению инфраструктуры детских садов.
