Семинар – практикум среди педагогов ДОО
    В рамках районной августовской конференции 24 августа в детском саду «Алые паруса»  состоялся семинар-практикум по теме: «Актуальные практики реализации ФГОС ДО в контексте приоритетных направлений региональной политики». В мероприятии приняли участие более 30 педагогов района.
     Открыла семинар Быченко Яна Олеговна, методист РМК по дошкольному воспитанию отдела образования Администрации Цимлянского района.
    Яна Олеговна поздравила педагогов с началом нового учебного года и в своем выступлении  подвела итоги 2022 – 2023 учебного  года, обозначила перспективы развития системы дошкольного образования района обратила внимание  педагогов на переход к реализации федеральной образовательной программы.
   С приветственным словом выступила Галина Александровна Гулевская, заведующий РМК отдела образования Администрации Цимлянского района.
[bookmark: _GoBack]   Отдельную благодарность Галина Александровна выразила руководителям методических объединений которые также являются членами клуба наставников «Школа передового опыта».
   За высокий профессионализм и большой личный вклад в развитие системы образования Цимлянского района руководители МО были награждены грамотами от отдела образования Администрации Цимлянского района. 
    В связи с проведением августовской педагогической конференции за достигнутые успехи в образовательном процессе,  творческий труд,  нравственное формирование и гражданское становление подрастающего поколения также были награждены воспитатели и специалисты района.
    В рамках семинара по очереди работали  секции мастер – классов по разным направлениям: 
- «Использование игр – головоломок в познавательном развитии дошкольников» - спикером выступила Анисимова Людмила Валерьевна, воспитатель детского сада «Сказка» (является федеральной площадкой по познавательному развитию – Смарт тренинг для дошкольников «Мир головоломок»).
- «Формирование предпосылок финансовой грамотности» - выступила спикером Зубкова Варвара Андреевна, воспитатель детского сада Радость (является областной площадкой «Экономическое воспитание дошкольников. Формирование предпосылок финансовой грамотности».
- «Патриотизм начинается с детства» - 
Марина Павловна Чаплыгина, воспитатель детского сада «Золотая рыбка» выступила спикером мастер – класса.
Педагогами была дана высокая оценка уровню организации и проведения семинара. 



